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:ÁËÁÊ ÄÉÇÉÔÁÌÎÏ ÐÒÏÃÅÓÉÒÁÎÊÅ ÒÁéÕÎÏÖȩ 
Obdelava prejetih računov je poslovni proces, s katerim se srečuje vsaka orgnaizacija. 

Obdelava tovrstnih dokumentov je občutljiv proces, zato razmišljamo o optimizaciji zajema 

podatkov, posebno ko se pričnemo ukvarjati z večjimi količinami dokumentov, kar nam 

povzroča veliko stroškov. 

Prvi proces optimizacije je skeniranje dokumentov. Namesto uporabe fizičnih dokumentov se 

za obdelavo uporabljajo le še slike skeniranih dokumentov. Ob uporabi digitalnih delovnih 

tokov odpade potreba po fizičnem prenosu dokumentov, kroženje dokumenta je močno 

pospešeno, obdobja zastjanja dokumenta pa se zmanjšujejo in skrajšujejo. Ob vsem tem, pa 

so kontrolorji vsak trenutek seznanjeni s statusom vsakega posameznega računa. 

Samodejno prepoznavanje podatkov  je druga ključna točka pri optimizaciji procesa. 

Namesto mučnega pretipkavanja podatkov z dokumenta v aplikacijo informacijskega 

sistema, iskanje posameznih podatkov na različnih dokumentih in njihovo usklajevnja z 

vnosno masko aplikacije, inteligentna programska oprema za analizo dokumenta izvleče 

podatke s skeniranega dokumenta in predlaga primeren vnos. 

V zadnjih letih je elektronsko procesiranje skeniranih dokumentov doseglo hiter razvoj in 

napredek. Uporaba tovrstne tehnologije pomeni pomemben način za znižanje stroškov 

prejetih računov. 

Dodana vrednost  

±ŜőƧŀ ǇǊƻŘǳƪǘƛǾƴƻǎǘΥ  Ročno delo, kot je vnos podatkov in fizični transport dokumentov se 

zmanjša na zelo nizko raven. Zaradi skrajšanja časa priprave podatkov in prenosov se 

zmanjšajo stroški procesiranja – v celotnem procesu je dosežena večja učinkovitost.  

±ŜőƧŀ ǘƻőƴƻǎǘ ǇƻŘŀǘƪƻǾΥ Avtomatsko prepoznavanje podatkov zagotavlja visoko stopnjo 

točnosti in celovitosti informacij, ki jih posredujemo ciljnemu sistemu. Izognemo se dragim 

posegom ob odpravljanju napak. 

hǇǘƛƳƛȊŀŎƛƧŀ ŦƛƴŀƴőƴƛƘ ǘƻƪƻǾΥ  Računovodski  oddelek nadzoruje celoten proces obdelave 

prejetih računov. Ob pogledu na status posameznih dokumentov lahko izvaja potrebne 

aktivnosti za zagotavljanje likvidnosti. 



Prednosti  

Vnos in spremljava:  

¶ Avtomatiziran in hiter zajem podatkov računov  
¶ Znižanje stroškov arhiviranja zaradi digitalnega arhiva  
¶ Dostopnost do podatkov in dokumentov je zagotovljena z zgodnjim arhiviranjem  
¶ Enostaven in hiter dostop do dokumentov 
¶ Hitrejši odziv na vprašanja dobaviteljev 

Potrjevanje raļunov: 

¶ Hitro in učinkovito potrjevanje računov 
¶ Lokacijska neodvisnost zaradi dostopnosti podatkov v DMS sistemu 
¶ Dostopnost in preglednost vseh podatkov prejetih računov 

 

  



SilosDOC-enKlik  
SilosDOC-enKlik je programski modul za prepoznavanje in avtomatski vnos podatkov s 

skeniranih dokumentov v aktivno aplikacijo.  

Sistem analizira skeniran dokument, s pomočjo ICR tehnologije preišče tekst in pripravi 

izvlečke metapodatkov, ki jih posreduje pregledovalniku dokumenta.  

Na ta način z nekaj kliki pridobimo celotno zbirko metapodatkov o dokumentu, ki jih 

potrebujemo za procesiranje in uporabo v digitalnem delovnem toku.  

V modul je mogoče vgraditi kontrolne mehanizme, ki zagotavljajo 100% kvaliteto vnesenih 

podatkov (vpogledi v interne zbirke podatkov, integracija z obstoječimi aplikativni moduli, 

logične kontrole za datume, zneske...). S pomočjo integracije modul posreduje podatke v 

aplikacijo za obdelavo prejetih računov hkrati pa zagotovi prenos metapodatkov in 

digitalnega dokumenta  v dokumentni  sistem, kjer so na voljo ostalim podsistemom za 

nadaljnje procesiranje. 

V okviru modula  lahko procesiramo elektronske dokumente (tipa TIFF G4 ali  PDF) ne glede 

na njihovo mesto nastanka. V modulu le določimo njihovo nahajališče. 

 



 

 

 

 

 

Modul SilosDOC-enKlik zahteva vzpostavitev zagonskih parametrov sistema, ki se lahko, skozi  

izkušnje, pridobljene pri obdelavi, spreminjajo in prilajajo z namenom doseganja večje 

stopnje prepoznavanja in s tem večje učinkovosti pri obdelavi skeniranih dokumentov. 

 

  



Specifikacija strojne opreme 

Delovna postaja za skeniranje  
PC, 2 Ghz procesor ali več, 2GB RAM ali več, 160 GB HD ali več, WindowsXP SP3 ali višji, prost USB 2.0 

priključek, nameščena sistemska programska oprema za skener, nameščena programska oprema za skeniranje. 

Skener 
Za skeniranje je predviden skener z TWAIN programskim vmesnikom, ki ga določi naročnik. Izvajalec izvede 

prilagoditev programskega modula za skeniranje glede na izbrani tip skenerja. Prilagoditev programskega 

modula ni všteta v ceno modula za obdelavo prejetih računov in se plača po trenutno veljavnem ceniku 

izvajalca. 

$ÅÌÏÖÎÁ ÐÏÓÔÁÊÁ ÚÁ ÚÁÊÅÍ ÐÒÅÊÅÔÉÈ ÒÁéÕÎÏÖ 
PC, Dual Core procesor 2.2 Ghz ali več, 2GB RAM, 160GB HD, grafična kartica z ločljivostjo 1680x1050 točk DVI 

izhod, WindowsXP SP3 ali višji. 

-ÏÎÉÔÏÒ ÚÁ ÄÅÌÏÖÎÏ ÐÏÓÔÁÊÏ ÚÁ ÚÁÊÅÍ ÐÒÅÊÅÔÉÈ ÒÁéÕÎÏÖ 

22”/24” WIDE, 1680x1050, VGA/DVI 

 
 

 

 

 


